

深入开展批林批孔 促进狩猎生产发展

江苏省如东县日杂果品公司革委会

在批林整风和批林批孔运动的推动下,去冬以来,我县各级商业部门在党的统一领导下,利用冬闲季节积极帮助社队开展狩猎活动,采取专业狩猎与群众捕捉相结合的办法,组织和发动千军万马捕捉黄狼和野生动物,取得较好效果。仅在去年冬今春,全县完成国家收购黄狼皮计划的116.4%,其它各种野生动物皮张也有增长。在开展狩猎活动中,由于各级商业部门组织和发动社员群众按季节捕捉,大大提高了皮张质量。经检验,所收购的黄狼皮中,等内皮占88%,次皮仅占12%,从而扩大了出口货源,支援了外贸工作,也为发展多种经营、支援工农业生产、增加社队集体收入,作出了一定的贡献。

深入批林批孔 提高对狩猎的认识

过去,我县狩猎生产由于受刘少奇、林彪反革命修正主义路线的干扰和孔孟之道等流毒的影响,不少社队对冬季狩猎缺乏明确的认识和积极安排,挫伤了群众狩猎积极性,影响了黄狼皮生产。1973年立冬之前,我们在县委、县革委的重视和领导下,及时召开全县冬季狩猎生产会议,组织社队干部和猎手进一步学习了毛主席关于“以粮为纲,全面发展”的伟大方针,深入批林整风,总结历史经验,开展路线教育。到会同志认真学习了毛主席关于“思想上政治上的路线正确与否是决定一切的”的重要指示,联系狩猎生产中的两个阶级、两条道路、两条路线斗争实际,深批了刘少奇、林彪反革命修正主义路线,提高了与会干部和猎手的路线斗争觉悟,加深了对开展这一生产的重大意义认识,提高了猎手开展冬季狩猎生产的自觉性。会后,各公社、供销社层层召开了狩猎生产会议,针对狩猎生产上存在的问题开展路线教育和革命大批判,进一步落

实狩猎有关政策,签订狩猎产品产销合同,使狩猎生产迅速在全县开展起来。

批林批孔运动开展后,各重点狩猎社队及时认真组织猎手深入批林批孔,进一步激发了猎手生产积极性。新林公社组织二十多个狩猎班组,七十多名猎手深入批林批孔。他们认真学习了党中央批林批孔的有关文件,深批了林彪效法孔老二“克己复礼”妄图复辟资本主义的罪行,使猎手进一步激发了为巩固无产阶级专政,加速社会主义建设而大干快上的革命斗志。猎手芦至银、李金友说:“林彪要倒退,开历史倒车,我们就要大踏步前进;林彪要复辟资本主义,我们就要大干社会主义”。通过批林批孔,使猎手们认识到搞好狩猎生产,多猎、多售黄狼皮是支援祖国建设、支援世界革命的具体表现,从而提高了路线斗争觉悟,大大调动了狩猎生产积极性。全公社二十四个捕猎专业队去冬今春共捕捉黄狼1380多头,全部卖给了国家,支援了外贸出口,使狩猎生产不断巩固和发展。

党委加强领导 大搞群众运动

县委和各级党委对开展狩猎生产十分重视,都把它作为贯彻多种经营的重要内容来抓。去年冬季县革委会除召开了狩猎专业会议作了专项部署外,对狩猎生产中的劳力、报酬、口粮、猎犬饲料等问题还作了具体安排。各重点狩猎公社都建立了狩猎领导小组,由分工抓多种经营的副书记专管,大队也由一个副主任兼抓,生产队由副队长负责,加强领导,统一部署,解决狩猎生产中的问题。岔北公社去年开始狩猎时供销社发现少数大队、生产队对农业与副业的关系摆得不正,准备把有狩猎基础的猎手安排别的工作,影响狩猎生产的开展。针对这一问题,供销社及时向公社党委作

了汇报,在公社的统一领导下深入开展宣传教育,组织有关人员认真学习县革委会关于狩猎生产通知的精神,弄懂副业促进农业的辩证关系,帮助有关大队、生产队妥善安排劳力,做过细的思想工作,去冬以后,全公社组织60多名猎手,由干部带队,编成二十个班组,外出狩猎。从去年立冬开始至今年立春结束,共捕捉黄狼785头,全部卖给了国家。

捕捉黄狼是一项群众性的工作,我们在开展这项工作的时候,组织全县43个畜产品收购站利用广播、逢集、张贴宣传画等方法,广泛向群众进行了宣传发动工作。石甸公社党委去冬以来,两次召开大、小队干部会议,大讲发动群众捕捉黄狼支援出口的重要意义,表扬发动好、行动快、效果大的生产队,供销社到处张贴黄狼图样宣传画。经过几次动员,全公社有五十二个生产队立即行动起来,以生产队为单位,建立了36个专业捕猎组外出捕捉黄狼。同时有500多户在家前屋后、沟边、河工工地摆设捕捉工具,布下天罗地网进行捕捉,做到专业狩猎与开展群众捕捉相结合,大搞狩猎活动。去冬今春全公社共捕捉黄狼1000多头,野鸡、野鸭、野兔、狗獾等2000多只,夺得了狩猎生产的新成绩。

做好鲜皮加工 提高皮张质量

毛主席教导我们:“一切产品,不但求数量多,而

且求质量好,耐穿耐用。”过去,我们对提高黄狼皮加工质量抓得不紧,发生的问题也不少。去年狩猎一开始,我们狠抓了这方面的工作。首先我们在去年畜产收购工作会议上对代剥黄狼皮和鲜皮加工钉板进行了认真研究,反复强调这项工作的政治意义和经济价值,要求各地普遍推广竹篾贴边减少钉洞的钉板方法,提出捕一只黄狼代剥一张皮,等内鲜皮只只钉板,只只符合标准式样的要求,大大推动了这项工作的深入开展。新林公社供销社去年组织狩猎生产时,组织全公社24个狩猎专业队举办专题学习班、大讲使用楂架加工黄狼皮,实行鲜皮加工一次规格化,对国家、集体、个人的好处,交流、统一楂架加工黄狼皮的方法。猎手们纷纷表示一定要搞好楂架加工黄狼皮,做到鲜皮加工一次规格化。供销社认真推行代客免费代剥黄狼皮。去年这个公社收购的1380多张黄狼皮中有700多张代群众剥皮加工钉板,占全社收购总数的50%以上,受到社员群众的好评。

近一、二年,由于我们反复强调使用楂架加工黄狼皮,全面开展免费代剥黄狼皮,实行鲜皮加工一次规格化,旧的加工方法已逐步被淘汰,新的加工方法已全部推开,加工质量大大提高。去年全县收购黄狼皮,等内皮占总收购量的88%,等内皮鲜皮钉板的占90%。大大提高了黄狼皮的质量。